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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Aanleg fietspad en structureel 
onderhoud N313 Langemark-Poelkapelle

Op 19 maart 2021 keurde de minister het definitieve GIP 2021 goed. Het GIP bevat alle 
investeringen van de verschillende entiteiten van het beleidsdomein MOW. 

Eén project situeert zich langs de N313 in Langemark-Poelkapelle (GIP 002207/01). Het 
GIP 2021 geeft als omschrijving ‘Aanleg fietspad en structureel onderhoud / Studie’.

1. Welke concrete ingrepen zijn er gepland met het project? Over welk gedeelte van de 
N313 strekt het project zich uit? Graag vermelding van het begin- en het eindpunt 
van het fietspad. 

2. Wat is de huidige stand van zaken? Welke voorbereidende werken werden al 
uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn al 
genomen in het dossier?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van het project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? Wat is de realisatietermijn 
waarin voorzien?

4. Wat is het totale budget dat wordt uitgetrokken voor het project? Zijn er naast het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) nog andere partners die mee zullen instaan 
voor de financiering? Zo ja, graag vermelding van de verschillende partners en hun 
respectieve inbreng.

5. Zijn er onteigeningen nodig in het kader van het project? Zo ja, hoeveel innemingen 
zijn al gebeurd en welk budget werd ervoor uitgetrokken? Hoeveel onteigeningen 
dienen nog te gebeuren en welk budget is ervoor gereserveerd?

6. Vond er recent overleg plaats met het gemeentebestuur van Langemark-Poelkapelle 
over het project? Wanneer vond het laatste overleg plaats? Welke afspraken werden 
daarbij gemaakt?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 974 van 31 maart 2021
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1. Dit project beoogt de aanleg van conforme fietspaden en structureel onderhoud van 
de N313 tussen kilometerpunten 3,9 en 8,5. Kilometerpunt 3,9 bevindt zich aan de 
Wijngaardstraat te Langemark aan de grens nabij Ieper, kilometerpunt 8,5 bevindt 
zich nabij de grens bebouwde kom te Poelkapelle.

2. Een eerste verkennend gesprek met de gemeente dient nog gevoerd te worden. 
Daarna zal het studiebestek opgemaakt worden.

3. Timing, fasering en realisatietermijn van dit project zijn nog niet gekend.

4. Het totale budget is momenteel nog niet gekend. Afspraken met de gemeente omtrent 
financiële inbreng dienen nog gemaakt te worden.

5. Er is nog geen uitsluitsel omtrent eventuele onteigeningen.

6. Op heden vond nog geen overleg plaats met het gemeentebestuur van de gemeente.


